Приватне акціонерне товариство "Кіровоградобленерго" інформує

про обговорення проєкту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання на 2022 рік. 
Відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017року №866, повідомляємо про проведення відкритого обговорення проєкту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії ПрАТ "Кіровоградобленерго" із застосуванням стимулюючого регулювання з 01.01.2022 року.
Пропозиції та зауваження щодо прогнозних тарифів на послуги з розподілу електричної енергії  ПрАТ "Кіровоградобленерго" на 2022 рік приймаються (з зазначенням ПІБ та номеру контактного телефону) з 17.09.2021 року по 27.09.2021 року (включно) у письмовому (паперовому) вигляді на адресу: м. Кропивницький, Студентський бульвар, 15, поштовий індекс 25015, або на електронні адреси: kanc@kiroe.com.ua  та Iryna.Lunkan@kiroe.com.ua. Анонімні зауваження та пропозиції, а також пропозиції та зауваження, що будуть надані після 27 вересня 2021 року, розглядатися не будуть.
Враховуючи рекомендації, впроваджені з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, відповідно до статті 29 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" та постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року №1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", враховуючи зміни, внесені постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 року №855, відкрите обговорення буде проводитися о 10:00 28 вересня 2021 року дистанційно в режимі відеоконференції за допомогою програмного забезпечення Zoom.
Запрошуємо взяти участь та долучитися до відкритого обговорення проєкту тарифів у 2022 році, для чого необхідно надіслати повідомлення до 27 вересня 2021 року (включно) в електронному вигляді на електронну адресу Iryna.Lunkan@kiroe.com.ua з контактними даними представників, які візьмуть участь в обговоренні, а саме прізвище, ім’я по батькові, назва організації (підприємства), посада, контактний телефон та електронну адресу, що буде ідентифікатором для відеоконференції. 
        Додаткову інформацію можна отримати за телефоном (0522)35-82-40 - начальник відділу тарифної політики Лункан Ірина Валеріївна та за телефоном (0522)35-82-79 - заступник директора фінансового Швець Андрій Володимирович.
Результати відкритого обговорення будуть оформлені протоколом та оприлюднені на офіційному сайті ПрАТ "Кіровоградобленерго".

 З повагою до споживачів,

                                                                     адміністрація ПрАТ "Кіровоградобленерго"
